



Program JAKO e-bilten 05/17

- [VIJESTI](#)
- [NAJAVE DOGAĐAJA / EDUKACIJA](#)
- [OTVORENI NATJEČAJI](#)

VIJESTI

Imenovan šesti saziv Savjeta za razvoj civilnoga društva

Vlada Republike Hrvatske na 22. sjednici održanoj 23. veljače imenovala je nove članove Savjeta. Savjet za razvoj civilnog društva djeluje u kontinuitetu već petnaest godina kao savjetodavno tijelo Vlade Republike Hrvatske i glavni forum za strukturirani dijalog između tijela državne uprave i predstavnika udruga i ostalih aktera organiziranog civilnog društva o svim pitanjima koja utječu na okruženje za razvoj civilnog društva u Republici Hrvatskoj.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/gqtfghx>

Godišnji plan natječaja, javnih poziva i drugih programa financiranja projekata i programa organizacija civilnog društva u 2017. godini

Ured za udruge Vlade Republike Hrvatske objavljuje Godišnji plan natječaja, javnih

poziva i drugih programa financiranja projekata i programa organizacija civilnog društva u 2017. godini iz Državnog proračuna RH i fondova Europske unije. Godišnji plan natječaja sadrži ukupno 93 programa za dodjelu bespovratnih sredstava projektima i programima organizacija civilnoga društva koje će u 2017., u sklopu svojih nadležnosti, raspisati 24 tijela državne uprave i ureda Vlade Republike Hrvatske. Iznosom od preko milijardu kuna iz Državnog proračuna, dijela prihoda od igara na sreću i fondova EU planira se financirati i sufinancirati više od 6.600 programa i projekata organizacija civilnoga društva.

Više o tome:

<http://tinyurl.com/hxl6msp>

Rok za predaju godišnjih financijskih izvještaja neprofitnih organizacija pomiče se na 4. ožujka 2017.

Ministarstvo financija produžilo je rok za predaju godišnjih financijskih izvještaja. Sve dodatne informacije o predaji financijskih izvještaja za neprofitne organizacije možete vidjeti na stranicama Ministarstva financija

Više o tome:

<https://tinyurl.com/z9yv59e>

Poziv za prijavu jednogodišnjih projekata lokalnih volonterskih centara u 2017. godini

Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku poziva sve zainteresirane udruge usmjerene na razvoj volonterstva u Republici Hrvatskoj da se sukladno objavljenom Pozivu prijave za financijsku podršku projektima koji doprinose promociji i razvoju volonterstva na području Republike Hrvatske. Ukupno planirana vrijednost Poziva je 2.000.000,00 kuna. Rok za dostavu prijava je 30. ožujka 2017. godine.

Više o tome:

<http://tinyurl.com/j7hm8a4>

Priključite se globalnoj inicijativi švedske vlade

Veleposlanstvo Švedske poziva sve srednje škole u Hrvatskoj da se pridruže globalnoj inicijativi - #PrvaGeneracija - koju je 2016. pokrenula švedska vlada. Cilj inicijative je podići razinu svjesnosti među mladima i edukatorima o Globalnim ciljevima održivog razvoja koje su države članice Ujedinjenih naroda usvojile 2015. Inicijativu je već provelo petnaestak zemalja diljem svijeta i obuhvatila je nekoliko milijuna djece i mladih.

Više o tome:

<http://tinyurl.com/gmmggtu>

Objavljeni strukturni indikatori za praćenje sustava obrazovanja i osposobljavanja u Europi u 2016. godini

Izvršna agencija za obrazovanje, audiovizualnu djelatnost i kulturu (EACEA) je objavila seriju publikacija u kojima su sadržani strukturni indikatori za praćenje sustava obrazovanja i osposobljavanja u Europi u 2016. godini. Publikacije pokrivaju pet ključnih područja u kojima su istražene obrazovne strukture, politike i reforme: obrazovanje u ranom djetinjstvu, postizanje osnovnih vještina, rano napuštanje obrazovanja i osposobljavanja, visoko obrazovanje, te zapošljivost nakon završetka obrazovanja.

Više o tome:

<http://tinyurl.com/gS7qgtt>

Objavljena nova izmjena u okviru Pravilnika za Mjeru 7 ruralnog razvoja

Na službenoj internetskoj stranici Programa ruralnog razvoja objavljena je nova izmjena u okviru Pravilnika za Mjeru 7 ruralnog razvoja. Radi se o Ispravku Pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika o provedbi Mjere 07 "Temeljne usluge i obnova sela u ruralnim područjima" (NN 17/2017). Promjena se odnosi na novi, dodani stavak 17, u članku 1. Pravilnika. U odredbi koja se odnosi na stavak »(17)«, umjesto riječi »s ranijim vremenom podnošenja Zahtjeva za potporu,« trebaju stajati riječi »s većim brojem bodova za kriterije odabira,«.

Više o tome:

<http://tinyurl.com/guz5pl4>

Predstavljeni pobjednici natječaja "Pokreni nešto svoje"

Predstavnici ACT Grupe, konzorcija društvenih poduzeća iz Čakovca, predstavili su pobjednike prvog natječaja programa „Pokreni nešto svoje“, razvojnog programa namijenjenog poduzetnicima početnicima i mikropoduzećima. Na natječaj otvoren 12. listopada 2016. godine pristigle su ukupno 432 prijave iz cijele Hrvatske, od kojih je u drugi krug ocjenjivanja od strane stručne komisije odabran 31 projekt. Nakon što je nositelj 31 projekta komisija ACT Grupe posjetila na terenu te dodatno razmotrila njihove prijave, odabrano je šest projekata koji će osim zatraženih financijskih sredstava u prijavi, dobivati i kontinuiranu savjetodavnu poslovnu podršku za razvoj svojih projekata u sljedećih šest mjeseci.

Više o tome:

<http://tinyurl.com/zosb9dg>

37. broj "EU projekata" je online

Donosi svježije vijesti iz civilnog sektora, predstavlja udruge, organizacije i zaklade koje su za svoje projekte dobile sredstva iz fondova Europske unije, a donosi i informacije o novim natječajima.

Više o tome:

<http://tinyurl.com/hx2e2pr>

Koliko je konkurentna vaša regija? Komisija objavila regionalni indeks konkurentnosti za 2016.

Komisija je objavila treće izdanje regionalnog indeksa konkurentnosti za 263 regije EU-a. Riječ je o korisnoj studiji za regije jer im se njome približavaju mogućnosti povećanja gospodarske uspješnosti. Regionalna konkurentnost sposobnost je regije da osigura privlačno i održivo okruženje za poslovanje poduzeća te rad i život stanovnika.

Više o tome:

<http://tinyurl.com/h38cb6u>

INTERREG EUROPE - objava trećeg poziva na dostavu projektnih prijedloga i poziv na nacionalni info dan

Program međuregionalne suradnje INTERREG EUROPE 2014. -2020. poziva javne i privatne organizacije na dostavu prijave u okviru trećeg poziva na dostavu projektnih prijedloga. Poziv na dostavu projektnih prijedloga će biti otvoren od 01. ožujka 2017. godine, a Obrazac za prijavu kao i pripadajuće dokumente mora se dostaviti najkasnije do 30. lipnja 2017. godine.

Više o tome:

<http://tinyurl.com/hjunatn>

Devet novih mjera za zapošljavanje u Hrvatskoj

Novih 9 mjera aktivne politike zapošljavanja zamijenile su one koje su bile aktivne do kraja 2016. godine kako bi bile jasnije i pristupačnije svima koji ih mogu iskoristiti. Do sada je postojala 41 mjera, a po novom bit će devet osnovnih mjera. Šest mjera odnosi se na nezaposlene, a tri za zaposlene.

Više o tome:

<http://mjere.hr/>

Dobra ekonomija: Modeli dobre ekonomije

"Kroz modele dobre ekonomije mi hvatamo i pohranjujemo vrijednost bez obzira da li je to konkretni proizvod ili roba, mogućnost dugoročnog korištenja neke usluge ili se radi o samom novcu. Radi se o nasušnoj potrebi za ostvarenje cilja kretanja prema pravednijem i održivijem društvu, prema naših 12 sistemskih rješenja, jer svako od mjesta pohranjivanja ucrtanih na našoj spirali, svaki model dobre ekonomije znači uspjeh za taj cilj, znači da smo spriječili da vrijednost prebrzo ode i nestane odnosno da je ukradu i prisvoje oni koji niti nisu u njenom stvaranju najviše ili imalo sudjelovali."

Više o tome:

<http://tinyurl.com/hvpc27p>

Izbor za europsku prijestolnicu inovacija!

Europska komisija najavila je otvaranje trećeg natječaja za izbor europske prijestolnice inovacija za tekuću godinu, a koji će biti otvoren za gradove iz država članica koji imaju najmanje 100 000 stanovnika.

Više o tome:

<http://tinyurl.com/heo4d3c>

Poziv na predlaganje kandidata za članove Savjeta inicijative Partnerstva za otvorenu vlast

Odlukom Vlade od 23. veljače 2017. godine osnovan je Savjet inicijative Partnerstva za otvorenu vlast. Zadaća Savjeta je osigurati kontinuirani dijalog državnih tijela, organizacija civilnog društva, poslovnog sektora, akademske zajednice, medija i drugih predstavnika zainteresirane javnosti o unaprjeđenju standarda otvorenosti i transparentnosti tijela javne vlasti u Republici Hrvatskoj. Savjet je zadužen za pripremu prijedloga i praćenje provedbe Akcijskog plana za provedbu inicijative Partnerstvo za otvorenu vlast u Republici Hrvatskoj.

Više o tome:

<http://tinyurl.com/gpxoxk2>

Natječaj za UNESCO-ovu Mrežu kreativnih gradova (UCCN) 2017.

Ministarstvo kulture i Hrvatsko povjerenstvo za UNESCO objavljuju otvoreni Poziv za prijavu na natječaj za proglašenje UNESCO-ovog Kreativnog grada za 2017. godinu. Mreža kreativnih gradova (UNESCO Creative Cities Network - UCCN) osnovana je 2004. godine i okuplja 116 gradova iz 54 države. Prijave se proslijeđuju izravno UNESCO-u na službenom prijavnom obrascu do 16. lipnja 2017. godine.

Više o tome:

<http://tinyurl.com/jhslgtl>

Borba za vodu počinje na konkretnoj česmi

U najbližem susjedstvu, osim što su zastupnici slovenskog parlamenta u studenom 2016. izglasali promjenu ustava kojom je građanima zajamčeno pravo na pitku vodu kao javno dobro, Ljubljana je iste godine proglašena i zelenom prijestolnicom Europe. U promotivnim materijalima Grada naglašava se da javne česme nisu samo ukras grada već podsjećaju i da se u Ljubljani pije kvalitetna voda.

Više o tome:

<http://tinyurl.com/hqjw9e2>

Natječaj Poboljšanje pristupa ranjivih skupina tržištu rada u sektoru turizma i ugostiteljstva

Cilj natječaja je povećanje zapošljivosti ranjivih skupina kroz obrazovanje i stručno usavršavanje s ciljem integracije na tržište rada u sektoru turizma i ugostiteljstva, odnosno: poboljšanje stručnih i pedagoških vještina i znanja stručnjaka iz turističko-ugostiteljskog sektora, stjecanje stručnih znanja ranjivih skupina potrebnih za rad u sektoru turizma i ugostiteljstva, stjecanje općih kompetencija i mekih vještina ranjivih skupina kroz razvoj i provedbu programa osposobljavanja i/ili usavršavanja. Natječaj je otvoren do 3. svibnja 2017.

Više o tome:

<http://tinyurl.com/j76vees>

Društveno poduzeće - koji pravni oblik odabrati?

Odlučili ste pokrenuti nešto svoje i prva nedoumica na koju ste naišli bilo je koji pravni oblik odabrati. To je pitanje koje muči sve one koji su se u barem jednom trenu odlučili za okretanje nove stranice u svom životu. Na žalost, puno je onih koji još uvijek nisu sigurni ni u razliku između obrta i tvrtke, a kada tu dodate i druge gospodarske subjekte poput zadruga, ustanova, OPG-a ili čak udruga, zbrka je još i veća. Posebno ako želite osnovati društveno poduzeće, pojam koji je u Hrvatskoj još uvijek relativno nepoznat.

Više o tome:

<http://tinyurl.com/hsjte39>

DFFF - produljen rok za prijavu!

Uslijed velikog broja prijavljenih filmova organizatori Dječjeg filantropskog filmskog festivala (DFFF) odlučili su produljiti rok slanja filmova do 13.3.2017. Do sada pristigli filmovi osnovnoškolaca mogu se vidjeti na: <http://dfff.zamah.hr/#Filmovi>.

Više o tome:

<http://tinyurl.com/j6ays2l>

Objavljena pitanja i odgovori u sklopu Poziva "Podrška razvoju partnerstava organizacija civilnoga društva i visokoobrazovnih ustanova za provedbu programa društveno korisnog učenja"

Dana 27. veljače 2017. objavljena su pitanja i odgovori pristigli do 16. veljače 2017. na esf@udruga.vlada.hr za Poziv „Podrška razvoju partnerstava organizacija civilnog društva i visokoobrazovnih ustanova za provedbu programa društveno korisnog učenja“.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/gnkqr52>

Natječaj za LAG-ove

Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju objavila je natječaj za provedbu podmjere 19.4. "Tekući troškovi i animacija" - provedba tipa operacije 19.4.1. "Tekući troškovi i animacija". Korisnici navedene mjere su Lokalne akcijske grupe (LAG-

ovi) koji su odabrani unutar tipa operacije 19.2.1 "Provedba operacija unutar CLLD strategije" od strane Agencije.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/zze2j3d>

Eurobarometar istraživanje - hrvatskim građanima najvažniji su mir, ljudska prava i poštovanje ljudskog života

Europska komisija je objavila nacionalno izvješće Standardnog Eurobarometra za Hrvatsku - javno mnijenje u Europskoj uniji za jesen 2016. godine. U Hrvatskoj je istraživanje provedeno u razdoblju od 5. do 14. studenoga 2016., na reprezentativnom uzorku građana starijih od 15 godina koji je u Hrvatskoj obuhvatio 1062 građana.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/j4zke75>

NAJAVE DOGAĐAJA / EDUKACIJA

Info dani o natjecajima za financiranje projekata i programa organizacija civilnog društva u 2017. godini

Info dani 2017. održat će se 9. i 10. ožujka 2017. u Velikoj dvorani Ministarstva znanosti i obrazovanja (Donje Svetice 38, Zagreb). Ured za udruge, u suradnji s tijelima državne uprave - davateljima bespovratnih sredstava, organizira Info dane o natjecajima za financiranje projekata i programa organizacija civilnog društva iz sredstava Državnog proračuna RH i fondova EU u 2017. godini.

Više o tome:

<http://tinyurl.com/jqftk55>

"Dani poslova u turizmu"

Tijekom održavanja "Dana poslova u turizmu" Ministarstvo Turizma će predstaviti natječaj i održati informativne radionice za "Poboljšanje pristupa ranjivih skupina tržištu rada u sektoru turizma i ugostiteljstva" koji se sufinancira u okviru Europskog socijalnog fonda (ESF). Temeljem natječaja je osigurano 31.500.000,00 kuna za ustanove za obrazovanje odraslih i udruge u sektoru turizma i ugostiteljstva. Najniži iznos bespovratnih sredstava koji se može dodijeliti pojedinom projektu iznosi 500.000,00 kuna, dok je najviši iznos koji se može dodijeliti pojedinom projektu 2.000.000,00 kuna. Projekt "Dani poslova u turizmu" je nastao u organizaciji Ministarstva rada i mirovinskoga sustava, Ministarstva turizma, Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, Hrvatske turističke zajednice, Hrvatske gospodarske komore, Hrvatske obrtničke komore, Hrvatske udruge poslodavaca i Udruge poslodavaca u hotelijerstvu.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/jqku46e>

Panel diskusija: Na pročelju društvene promjene - žene u (okolišnom) aktivizmu

Zelena akcija vas poziva na panel diskusiju "Na pročelju društvene promjene - žene u (okolišnom) aktivizmu" koju organiziraju povodom godišnjice smrti aktivistkinje Berte Cáceres te Svjetskog dana žena a održat će se 7. ožujka u 18h.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/zchb2rw>

INTERREG EUROPE - nacionalni info dan

Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova EU, u suradnji sa Zajedničkim tajništvom Programa, poziva vas na sudjelovanje na nacionalnom info danu koji će se održati u svrhu upoznavanja potencijalnih prijavitelja sa sadržajem Programa te pravovremene pripreme za prijavu na 3. poziv na dostavu projektnih prijedloga. Radionica će se održati 08. ožujka 2017. godine s početkom u 10.00h u Kongresnom centru FORUM Zagreb (Radnička cesta 50).

Više o tome:

<http://tinyurl.com/hjunatn>

Najava treninga: Project Lab - kvalitetno pisanje projekata u području Erasmus+ programa

Radite u području mladih? Imate dobru ideju za projekt u koji vjerujete? Prijavite se na Project Lab i zajedno sa stručnim trenerima pretočite svoje ideje u kvalitetno napisane projekte koji će zadovoljavati sve kriterije Erasmus+ programa. Trening će se održati od 10. do 12. travnja u Zagrebu, a prijave su otvorene do kraja veljače.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/hruq4kr>

4. europska konferencija o planovima održive urbane mobilnosti

"Inteligentno planiranje za održivu mobilnost" središnja je tema ovogodišnje europske konferencije o planovima održive urbane mobilnosti, koja će se održati 29. i 30. ožujka u Dubrovniku.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/zjna7fr>

Online tečaj Svjetske banke za uključivanje građana

Otvoreni edukacijski kampus Svjetske banke organizira novi online tečaj za uključivanje građana. Tečaj se održava na engleskom jeziku i besplatan je za sve sudionike.

Više o tome:

<http://tinyurl.com/hrr7vqg>

OTVORENI NATJEČAJI

Hrvatska zajednica županija - financiranje DEAR projekata

Rok: 8.3.2017.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/jxms4sz>

Fond „Jedinstvo uz pomoć znanja“ - Natječaj za suradničke znanstvene i tehnološke projekte

Rok: 8.3.2017.

Više o tome:

<http://tinyurl.com/jbfyt66>

Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije (ERDF) - Poziv na dostavu projektnih prijedloga pod nazivom „Promicanje održivog razvoja prirodne baštine“

Rok: 13.3.2017.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/hq7j8d7>

Zaklada "Kultura nova" - Program podrške 2017

Rok: 15.3.2017.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/ztglyyy>

Ministarstvo turizma - Natječaj za sufinanciranje programa i projekata strukovnih udruga u turizmu i/ili ugostiteljstvu

Rok: 15.3.2017.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/j3sngak>

Ured za udruge Vlade Republike Hrvatske (ESF) - Podrška razvoju partnerstava organizacija civilnog društva i visokoobrazovnih

ustanova za provedbu programa društveno korisnog učenja

Rok: 20.3.2017.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/hhbodu7>

Nacionalna zaklada - Natječaj za dodjelu institucionalnih podrški udrugama koje u prethodnim razdobljima nisu koristile navedeni oblik podrške

Rok: 23.3.2017.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/jzuoy2p>

Ministarstvo znanosti i obrazovanja (ESF) - Unaprjeđenje pismenosti - temelj cjeloživotnog učenja

Rok: 27.3.2017.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/z6fbsdc>

Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku - Poziv za prijavu jednogodišnjih projekata lokalnih volonterskih centara u 2017. godini

Rok: 30.3.2017.

Više o tome:

<http://tinyurl.com/j7hm8a4>

Ministarstvo kulture (ESF) - Umjetnost i kultura za mlade

Rok: 31.3.2017.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/z5snqor>

EACEA Potprogram Kultura - Potpora europskim platformama

Rok: 6.4.2017.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/hhtsa7b>

Ministarstvo turizma (ESF)- Poboljšanje pristupa ranjivih skupina tržištu rada u sektoru turizma i ugostiteljstva

Rok: 3.5.2017.

Više o tome:

<http://tinyurl.com/j76vees>

INTERREG EUROPE - Treći poziv

Rok: 30.6.2017.

Više o tome:

<http://tinyurl.com/hjunatn>

UNIQA osiguranje - Radost života

Rok: 1.9.2017.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/z7yemm3>

Erasmus+ za 2017. godinu

Razni rokovi

Više o tome:

<https://tinyurl.com/zagq99v>

Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku (ESF) - Razvoj usluge osobne asistencije za osobe s invaliditetom

Rok: 31.12.2020.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/gnczk6o>



Want to change how you receive these emails?
You can [update your preferences](#) or [unsubscribe from this list](#)
